

**CILJEVI LRS:**

Naziv općeg cilja	Kratki opis općeg cilja	Naziv specifičnog cilja	Kratki opis specifičnog cilja
<p><b>OC1 – Održivi razvoj ruralnog prostora koji se temelji na očuvanju tradicijskih vrijednosti i društvenom kapitalu</b></p>	<p>Razvoj cijelog LAG područja ali na održiv način kako bi se sačuvali resursi a ujedno i daljnje ulaganje u razvijanje društvenog kapitala, kao motor razvitka cijele lokalne zajednice.</p>	<p>SC1 - Povećanje konkurentnosti poljoprivrede poticanjem uvođenja novih tehnologija i stvaranja proizvoda s dodanom vrijednosti sukladno načelima održivog razvoja, ekološke poljoprivrede i zelenih sustava</p>	<p>Gore navedena potreba prepoznata je kao razvojna potreba koje se rješava kroz SC1. Stoga ovaj cilj je usmjeren prema rješavanju iste na način da se potiče održivi razvoj konkurentnosti poljoprivredne djelatnosti na LAG području te ujedno da se sačuva tradicija poljoprivredne djelatnosti ovog područja.</p>
		<p>SC2- poboljšanje kvalitete života ruralnog stanovništva i ojačavanje kapaciteta područja LAG-a</p>	<p>Gore navedene potrebe (P2, P3, P4) prepoznate su kao razvojne potrebe koje se rješavaju kroz SC2. Ovaj cilj je usmjeren prema rješavanju istih na način da se potiče ulaganje u temeljne usluge na području LAG-a te i daljnje ulaganje u društveni kapital u svrhu stvaranja dobrobiti za cijelu lokalnu zajednicu na području LAG-a.</p>

**SC1 - Povećanje konkurentnosti poljoprivrede poticanjem uvođenja novih tehnologija i stvaranja proizvoda s dodanom vrijednosti sukladno načelima održivog razvoja, ekološke poljoprivrede i zelenih sustava**

Područje LAG-a pokazuje veliki interes za ulaganjem u poljoprivredu i preradu poljoprivrednih proizvoda, naročito što se tiče modernizacije opreme. Poticanjem proizvođača u modernizaciju

i daljnje unaprjeđenje svojih gospodarstva pretpostavka su da će doći do snažnog učinka na gospodarstvo LAG područja koji će na taj način ojačati konkurentnost gospodarstva na ovom području.

Specifičnost područja je nedostatak velikih poljoprivrednih površina te rascjepkanost postojećih uz tradiciju bavljenja poljoprivredom i njegovanja autohtonih sorti. Očuvani prirodni resursi su velika snaga i potencijal područja LAG-a posebno za razvoj ekološke poljoprivrede i organskih proizvoda. Očuvani prirodni okoliš predstavlja izvor prihoda na ovom području kako za razvoj poljoprivredne djelatnosti tako i posredno za razvoj održivog turizma. Očuvan okoliš i očuvani prirodni resursi predstavljaju temelj za zdravlje i kvalitetan život stanovnika sa ovog područja. Kako bi se sačuvali navedeni resursi izrazito je bitno i potrebno provesti sve potrebne mjere kako bi se isti zaštitio od negativnih trendova i potaklo na iskorak u inovativnom smjeru pronalaska adekvatnih održivih rješenja u poljoprivredi i svakodnevnom životu. Nadalje, istraživanja na terenu i analize podataka pokazuju da je interes za bavljenje poljoprivrednom djelatnošću u opadanju, odnosno postojeći i potencijalni poljoprivrednici su obeshrabreni nizom teškoća, problemom plasiranja proizvoda, konkurentnosti, nedostatkom poljoprivrednih površina i prijetnjom klimatskim promjenama. Bavljenje poljoprivredom dio je tradicije ovog područja što predstavlja snagu i potencijal u vrednovanju i plasiranju proizvoda posebno visokokvalitetnih nutritivnih proizvoda za kojima postoji sve veća potražnja na tržištu. Poljoprivredna djelatnost u kombinaciji s turizmom može imati multiplikativni efekt na jačanje gospodarstva ovog područja. Iz toga proizlazi i nužnost zaštite, očuvanja i valorizacije poljoprivredne djelatnosti ali i okoliša.

## **SC2 - Poboljšanje kvalitete života ruralnog stanovništva i ojačavanje kapaciteta područja LAG-a**

Na području LAG-a, a poglavito u manjim rubnim naseljima nije adekvatno razvijena društvena i socijalna infrastruktura. Kako bi pojedinac ostao živjeti u ruralnim krajevima te kako bi smanjili trend depopulacije našeg područja potrebno je provesti aktivnosti i mjere koje vode ka unaprjeđenju kvalitete života u ruralnom prostoru. Osim osnovnih (baznih) usluga potrebno je ojačati i mogućnosti za razvoj aktivnog i zdravog načina življenja na takvom području za sve dobne skupine.

Nadalje, kako bi se sačuvali ruralni prostor u širem smislu riječi, potrebno je konstanto ulagati u njegove stanovnike. Isto uključuje razne oblike neformalnog i dodatnog obrazovanja usmjerene na jačanje društvenog kapitala na ovom području. Potrebno je osvijestiti stanovnike o prednostima življenja u ovom ruralnom području, o negativnim svjetskim trendovima koji utječu na naš svakodnevni život, o važnosti valorizacije vrijednosti življenja na selu te važnosti valorizacije naših tradicija i identiteta istarskog kraja. Kako bi se sve to postiglo potrebno je ulagati u društveni kapital čime bi se ojačali kapaciteti područja LAG-a te bi se ujedno doprinijelo cilju zaštite sela, identiteta i izvornog istarskog kraja.